

KONCEPCE DOPRAVY PRO MĚSTO BEROUN DO ROKU 2030

Návrhová část

A.2 – Akční plán



Objednatel:

Město Beroun

Husovo náměstí 68, Beroun-Centrum

266 01 Beroun

Zhotovitel:

AF-CITYPLAN s.r.o.

Magistrů 1275/13, 140 00 Praha 4

www.afconsult.com | www.af-cityplan.cz



Akční plán

Koncepce dopravy pro město Beroun do roku 2030

Návrhová část

AF-CITYPLAN, 12/2019

Strana 1/5

Označení přílohy: A.2

Druh dopravy	Název	Popis	Typ opatření	Časový horizont
silniční	D5 Praha - Beroun, zkapacitnění	rozšíření dálnice D5 mezi exity 1 a 22 na 2x3 jzdní pruhy	tvrdé	po 2030
silniční	II/605 Dobrovodská tangenta	přeložka silnice II/605 do paralelní trasy jižně od centra Berouna, úsek mezi MÚK Beroun - východ a Ovčínem	tvrdé	po 2030
silniční	II/605 Podolská tangenta	přeložka silnice II/605 do paralelní trasy jižně od centra Berouna, úsek mezi Ovčínem a přednádražím	tvrdé	po 2030
silniční	II/605 Litavská tangenta	přeložka silnice II/605 do paralelní trasy jižně od Plzeňského Předměstí, úsek podél Litavky mezi MÚK Beroun-centrum (exit 18) k žst. Králův Dvůr	tvrdé	po 2030
silniční	II/116 - přeložka Zborovské nábřeží	přeložka silnice II/116 v oblasti Závodí, napojení Zborovského nábřeží do křiž. Pražská x Lidická	tvrdé	po 2030
silniční	Spojka Na Dražkách - Koněpruská	výstavba místní komunikace propojující ul. Na Dražkách okružní křižovatku u exitu 18	tvrdé	do 2030
silniční	Parkoviště P+R Na Podole 2	výstavba druhého parkoviště P+R u železniční stanice a autobusového nádraží	tvrdé	do 2025
silniční	Parkoviště P+R Závodí	změna režimu beplatných veřejných parkovišť v Závodí na Václavském náměstí a Zborovském nábřeží na P+R	měkké	do 2025
silniční	Parkovací zóny - modernizace technologie	Modernizace technologie parkovacích zón - kontroly dodržování režimu skenováním registračních značek, umožnění platby návštěvníkům přes internet	tvrdé	do 2025
silniční	Rozšíření parkovacích zón	rozšíření parkovacích zón do dalších částí města v případě potřeby a přetlaku po parkovacích místech	tvrdé	do 2030
silniční	Dobíjecí stanice pro elektromobily v domě U Černého koně	vybudování dobíjecí stanice elektromobilů v parkovacím domě U Černého koně	tvrdé	do 2025
VHD - žel.	Trať č. 171 - rekonstrukce	rekonstrukce a optimalizace železniční trati č. 171 (podél Berounky), zvýšení kapacity a rychlosti	tvrdé	do 2030
VHD - žel.	Trať č. 171 - posílení provozu	posílení provozu na trati č. 171 po rekonstrukci - rychlá vrstva vlaků (R, Sp) ve špičkách 2x zahodinu	měkké	do 2030
VHD - žel.	Trať č. 171 - změna trakční soustavy	přepnutí trakční soustavy na trati č. 171 (Praha - Beroun) ze stejnosměrné na střídavou	tvrdé	po 2030

Akční plán

Koncepce dopravy pro město Beroun do roku 2030

Návrhová část

AF-CITYPLAN, 12/2019

Strana 2/5

Označení přílohy: A.2

Druh dopravy	Název	Popis	Typ opatření	Časový horizont
VHD - žel.	Průjezdné Os vlaky	zavedení průjezdného modelu osobních vlaků přes Beroun po přepnutí trakční soustavy nebo pořízení dvousystémových vozidel	měkké	po 2030
VHD - žel.	Trať č. 173 - zkapacitnění, elektrizace	částečné zvoukolejnění a elektrizace železniční trati č. 173 (přes Rudnou), využití jako odklonová trasa pro R a Sp	tvrdé	po 2030
VHD - bus	Integrace do PID	tarifní i provozní integrace všech autobusových linek v závazku veřejné dopravy do systému Pražské integrované dopravy a s tím spojená optimalizace linkového vedení	tvrdé	do 2025
VHD - bus	Midibusové linky	zřízení dvou midibusových linek pro obsluhu oblastí dosud neobsluhovaných autobusovou dopravou (lokalita pod vrchem Děd)	tvrdé	do 2025
VHD - bus	Zastávky nových linek	převážně úpravy dopravního značení a drobné stavební úpravy potřebné k zavedení nových midibusových linek	tvrdé	do 2025
VHD - bus	Nová zastávka Obchodní	zřízení autobusových zastávek u marketů v Obchodní ulici a převedení linek z Koněpruské ulice	tvrdé	do 2025
VHD - bus	Nové zastávky na dnešních trasách linek - bez návaznosti na jiné akce	zřízení autobusových zastávek na ulici Lidická (II/116) a Pražská (II/605) při výstavbě chodníku podél komunikací	tvrdé	do 2025
VHD - bus	Nové zastávky na dnešních trasách linek - s návazností na jiné akce	výstavba a zřízení autobusových zastávek: OC Plzeňské Předměstí, Na Ratince, Mostníkovská	tvrdé	do 2030
VHD - bus	Přesun zastávky Brožíkova	přesun zastávky Brožíkova do Pražské ulice, podmínkou přestavba silnice II/605 v prostoru nové zastávky	tvrdé	do 2030
VHD - bus	Preference bus na SSZ	zavedení preference autobusů na světelně řízených křižovatkách v rámci jejich obnovy	tvrdé	do 2025
VHD - bus	Prodloužená Tyršova	prodloužení Tyršovy ulice přes Litavku a její zapojení do okružní křižovatky v přednádraží	tvrdé	po 2030
VHD - bus	Školní spoje	zřízení školních spojů midibusových linek ke 2. ZŠ	tvrdé	do 2025
VHD - bus	Školní linky	zřízení školních minibusových linek k ZŠ	tvrdé	do 2025
VHD - bus	Náhrada midibusů elektrobusey	náhrada midibusů s naftovým pohonem midibusy na elektřinu, výstavba dobíjecí stanice na autobusovém nádraží	tvrdé	do 2030
všechny	Zklidněné zóny (Z30 + Z20 + obytné)	zavedení zklidněných zón (zón 30, zón 20 a obytných zón) mimo hlavní komunikace	měkké	do 2025

Akční plán

Koncepce dopravy pro město Beroun do roku 2030

Návrhová část

AF-CITYPLAN, 12/2019

Strana 3/5

Označení přílohy: A.2

Druh dopravy	Název	Popis	Typ opatření	Časový horizont
všechny	Pěší zóny Plzeňské předměstí - změna	přeznačení stávajících pěších zón na Plzeňském předměstí na zóny 20, sjednocení režimu s okolní komunikační sítí	měkké	do 2025
cyklo + pěší	Zavadilská lávka	obnova Zavadilské lávky přes železniční trať mezi lokalitou Na Lukách a ul. Roháče z Dubé na Zavadilce	tvrdé	do 2030
pěší	Doplnění přechodů pro chodce	doplnění chybějících přechodů pro chodce	tvrdé	do 2025
pěší	Doplnění chodníků - stávající zástavba	doplnění chybějících chodníků ve stávající zástavbě	tvrdé	do 2025
pěší	Doplnění chodníků - budoucí zástavba, extravilán	výstavba chodníků ve nové zástavbě (podél Pražské ul.)	tvrdé	do 2030
pěší	Zpevnění cest a pěšin	stavební úprava a zpevnění stávajících vyšlapaných cest a pěšin v zeleni	tvrdé	do 2025
pěší	Stezka střelnice - hájovna Na Veselé	výstavba spojky mezi novou zástavbou v Závodí u střelnice a hájovnou Na Veselé, náhrada nevyhovujícího úseku po silnici II/118	tvrdé	do 2030
pěší	Za Kovárnou - přechod přes železnici	zřízení světelně zabezpečeného přechodu pro chodce přes železniční trať č. 174 na spojnici ulic Za Kovárnou - Slavašovská	tvrdé	do 2030
pěší	Žst. Závodí - přechod nebo lávka přes železnici	zřízení světelně zabezpečeného přechodu pro chodce nebo lávky přes železniční trať v žst. Beroun-Závodí na spojnici ulic Komenského - Na Cibulce	tvrdé	do 2030
cyklo + pěší	Obchodní lávka	výstavba lávky pro pěší a cyklisty přes Koněpruskou ulici u turbo-okružní křižovatky s Obchodní ulicí	tvrdé	do 2030
cyklo + pěší	Cementářenská lávka - prodloužení	prodloužení stávající lávky přes Plzeňskou ulici k ulici Mládeže	tvrdé	do 2030
cyklo	Cyklověž u nádraží	výstavba cyklověže s kapacitou 100 jízdních kol	tvrdé	do 2030
cyklo	Orientační značení pro cyklisty	vytvoření přehledné sítě informativního směrového dopravního značení (IS19, IS 20 a IS21) ve zklidněných zónách. Týká se to lokalit: Závodí, Zavadilka-Jarov, Centrum, Pražské Předměstí, Plzeňské Předměstí, Sídliště Hlinky, oblast Na Homolce a Na Máchovně.	tvrdé	do 2025
cyklo	Cyklistická infrastruktura - bez stavebních úprav, pouze DZ	zajištění bezpečné cyklistické infrastruktury v přidruženém prostoru komunikace v místech, kde nejsou potřeba stavební úpravy, pouze ve formě nestavebních prací doplněním vhodného SDZ a VDZ	tvrdé	do 2025

Druh dopravy	Název	Popis	Typ opatření	Časový horizont
cyklo	Cyklistická infrastruktura - včetně stavebních úprav	zajištění bezpečné cyklistické infrastruktury v přidruženém prostoru komunikace v místech, kde jsou nezbytné stavební úpravy (např. rozšíření stezky pro chodce, výstavba nové sdílené stezky aj.) a doplněním vhodného SDZ a VDZ.	tvrdé	do 2030
cyklo	Cyklistické zóny - K Lávce, U Ptáku	zavedení cyklistické zóny v ulicích K Lávce a U Ptáku umístěním příslušného SDZ a VDZ	tvrdé	do 2025
cyklo	Propojovací cyklistické trasy	propojení cyklotras vedených v rámci zklidněných zón i křižujících hlavní koridory pomocí cyklopropojek s cílem vytvořit propojenou síť	tvrdé	do 2030
cyklo	Městský okruh cyklistické infrastruktury	na základě návrhové části tohoto dokumentu vybudovat klíčový městský okruh cyklistické infrastruktury, který bude hlavní cyklistickou komunikací, na kterou budou navazovat vedlejší cyklostrasy. Trasa zahrnuje Wágnerovo náměstí, ulice Okružní, Viničná, Za Viničnou, Vinařská, Na Morákově, Košťálkova, Plzeňská, Politických vězňů.	tvrdé	po 2030
cyklo	Cyklistické přejezdy	doplnění chybějících přejezdů pro cyklisty v rámci městského okruhu cyklistické infrastruktury (Wágnerovo náměstí, Okružní, Viničná, Za Viničnou, Vinařská, Na Morákově, Košťálkova, Plzeňská, Politických vězňů).	tvrdé	do 2030
cyklo	II/605 Podolská tangenta - cyklistická infrastruktura	vybudování cyklistické infrastruktury v rámci stavby Podolské tangenty II/605	tvrdé	po 2030
cyklo	Spojka Na Dražkách - Koněpruská - cyklistická infrastruktura	vybudování cyklistické infrastruktury v rámci výstavby místní komunikace propojující ul. Na Dražkách a okružní křižovatku u exitu 18 a její následné napojení na lávku přes ulici Koněpruská	tvrdé	do 2030
cyklo	Areál Tiba - cyklistická infrastruktura	návrh cyklistické infrastruktury v rámci plánované revitalizace lokality bývalého textilního průmyslu Tiba	tvrdé	po 2030
cyklo	Prodloužená Tyršova - cyklistická infrastruktura	vybudování cyklistické infrastruktury v rámci stavby prodloužení Tyršovy ulice přes Litavku	tvrdé	po 2030
cyklo	Stojany na jízdní kola v městské památkové zóně	doplnění cyklostojanů dle návrhu tohoto dokumentu	tvrdé	do 2025

Druh dopravy	Název	Popis	Typ opatření	Časový horizont
cyklo	Cykloobousměrky v centru města	zavedení navrhovaných cykloobousměrek v ulicích v městské památkové zóně	tvrdé	do 2025
cyklo	Cykloobousměrky na okrajích města	zavedení cykloobousměrek v ostatních částech města	tvrdé	do 2025
cyklo	Úpravy křižovatek v centru města	stavební úpravy světelně řízených křižovatek v centru města na ulici Politických vězňů, především doplnění přejezdů pro cyklisty	tvrdé	do 2025
cyklo	Zavadilka - Jarov, cyklostezka	vybudování cyklostezky mezi Zavadilkou a Jarovem	tvrdé	po 2030
cyklo	Penzion pro seniory - Slapská, cyklostezka	vybudovat cyklostezku mezi Penzionem pro seniory a ul. Slapská	tvrdé	do 2025
cyklo	Park Homolka - cyklistická infrastruktura	návrh přístupnosti pro cyklisty parku Homolka v dalších stupních projektové dokumentace	tvrdé	do 2030
cyklo	Palouček - cyklistická infrastruktura	začlenění cyklistickou infrastruktury v rámci budování komunikace v ul. Palouček	tvrdé	do 2030
cyklo	K Dubu - cyklopruh	vyznačení cyklopruhu v ul. K Dubu	tvrdé	do 2025
cyklo	Závodí - Vráž, stezka pro cyklisty	Vedení samostatné cyklostezky podél železnice mezi m.č. Závodí z ul. Jiráskova do obce Vráž. Stavbu cyklostezky lze zakomponovat do návrhu propojení ul. Šutrovka - Pražská (II/605).	tvrdé	po 2030
cyklo	Kampaně cyklistické dopravy	pořádání osvětových kampaní a soutěží s cílem podpořit využívání jízdního kola a šířit bezpečnostní osvětu	měkké	do 2025
všechny	Vybudování telematického systému	vybudování telematické infrastruktury - dopravní detektory, sítě pro přenos dat, serveru pro ukládání a vyhodnocování dat	tvrdé	do 2025
všechny	Provádění monitoringu dopravy	průběžné monitorování a ukládání dopravních dat	měkké	do 2025